
Филип Рикер: САД настављају да напредују у остваривању својих циљева и подстичу стабилност и безбедност у региону
четвртак, 23 јул 2020 21:44

Филип Рикер, шеф Бироа Стејт департмента за Европу и Евроазију, састаће се у петак
са Мирославом Лајчаком, специјалним изаслаником Европске уније за дијалог Косова и
Србије.

  

  

Информацију о томе Рикер је саопштио у телефонском брифингу са новинарима током
посете Бриселу, где су експертски тимови Косова и Србије у четвртак наставили
разговоре након што је, сусретом косовског премијера Авдулаха Хотија и председника
Србије Александра Вучића, прошле среде настављен дијалог две стране после двадесет
месеци паузе, преноси Глас Америке.

  

"Мислим да је сјајан начин на који ради нови специјални изасланик за дијалог Мирослав
Лајчак. Он је добар пријатељ и колега који изузетно добро познаје регион и тамошњу
проблематику. Имаћу прилику да се са њим у петак састанем овде у Бриселу. Радујем се
томе", рекао је Рикер.
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Амерички дипломата је указао да ће Сједињене Државе наставити да подржавају и буду
укључене у процес који, посредством Европске уније, у Бриселу воде Косово и Србија.

  

"Обе земље могу направити велике искораке у том погледу. Наше амбасаде, како у
Београду, тако и у Приштини, остају активне и у блиском контакту са тамошњим владама
владама како би их охрабриле да пронађу начине за напредовање. И наставићемо да
разговарамо са ЕУ и другим заинтересованим странама у процесу. Драго нам је што је
дијалог обновљен и наставићемо да га подржавамо. И драго ми је што видим да се враћа
дијалогу и да ћемо и даље то подржавати”, рекао је Рикер.

  

Филип Рикер је указао да Европска унија спроводи врло значајне активности у дијалогу
чија је сврха, како је оценио, нормализација односа између Косова и Србије.

  

"То и за нас остаје значајан приоритет. Потребно је да раде на проналажењу решења и
поздрављамо прилику за то. Као што знате Ричард Гренел, специјални изасланик
председника САД за дијалог Косова и Србије, био је ангажован на проналажењу начина
да како би две земље побољшале своје економије. Односно животе њихових грађана
који на Косову живе као суседи”, сматра некадашњи заменик помоћника државног
секретара, који је годинама био укључен у преговоре Србије и Косова.

  

Амерички дипломата указао је и да је неизбежно, али и важно, помоћи Косову и Србији
да пронађу правац, како се изразио, нормализације.

  

"И напредују у остваривању својих дугорочних циљева и приоритета. Као и да подстичу
стабилност и безбедност у региону. Било је значајнијих корака у погледу споразума о
успостављању авиосаобраћаја и железничких веза и ми их и даље охрабрујемо да раде
на томе", указао је Рикер.

  

(Глас Америке)
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